



EDITAL DGP Nº 07/2022

**CHAMADA PÚBLICA DE REDISTRIBUIÇÃO PARA O CARGO DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A Decana de Gestão de Pessoas em exercício (DGP) da Universidade de Brasília (UnB), no uso de suas atribuições legais, em razão de erro material, torna pública a retificação do subitem 2.1.1, do Edital DGP nº 06, de 22 de março de 2022, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

Onde se lê:

2.1.1 Rosane Luzia de Souza Morais 8.75.

Leia-se:

2.1.1 Rosane Luzia de Souza Morais 8.45.

Brasília-DF, 22 de março de 2022.

Sheila Perla Maria de Andrade da Silva
Decana de Gestão de Pessoas (E.E)